



Голос общественно-политическое издание КОЛЬЧУГИНЦА

№74 (14083)

Выходит с 28 апреля 1928 года

13 октября 2017 года



ПРИМите Поздравления

С Днём работников дорожного хозяйства!

Уважаемые работники и ветераны
дорожной отрасли!

Поздравляю вас
с профессиональным праздником –
Днём работников дорожного хозяйства!

Как известно, состояние дорожной сети во многом определяет успешное социально-экономическое развитие любого региона. Во Владимирской области создана развитая сеть автомобильных дорог федерального, регионального и местного значений.

Во многом этого удалось достичь благодаря самоотверженному труду специалистов-дорожников. Круглый год, в любую погоду, трудолюбивые и ответственные работники дорожного хозяйства неизменно обеспечивают содержание и эксплуатацию транспортных артерий, надёжность и безопасность автомобильного сообщения.

Убеждена, что профессионализм и ответственность коллектиков дорожных предприятий будут и дальше служить интересам родной земли.

Спасибо всем, кто проектирует, строит, делает наши дороги удобными, современными и безопасными! От всей души желаю вам и вашим семьям здоровья, долголетия, благополучия и удачи на жизненном пути!

С.Ю. ОРЛОВА, Губернатор области

Уважаемые работники дорожной отрасли!
Поздравляем вас

с профессиональным праздником –
Днём работников дорожного хозяйства!

Дорожная инфраструктура имеет важнейшее значение для экономики и решения социальных задач любой территории, это один из факторов, который способствует укреплению экономических, социальных и культурных связей не только внутри района и области, но и с соседними регионами, и даже другими странами.

Поддержание автодорог в надлежащем состоянии, обеспечение бесперебойного и безопасного движения – нелегкая задача. В современных экономических условиях работать непросто, а тем более в дорожном хозяйстве. Век высоких скоростей и новых технологий ставит перед дорожной отраслью новые задачи, а программы развития открывают огромные перспективы.

Благодаря упорному труду дорожников построены и обслуживаются многие сотни километров автомобильных дорог. Ваша сложная и ответственная работа всегда направлена на благо всех участников дорожного движения, а ваш опыт и профессионализм в дальнейшем будут служить залогом безопасного и комфортного передвижения по автодорогам города и района.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, сил и семейного благополучия, хорошего настроения, удачи на жизненном пути, стабильности и успехов в осуществлении планов!

В.В. ХАРИТОНОВ, глава
Кольчугинского района

Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино
М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации
Кольчугинского района



НА МЕЖДУНАРОДНОЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОЙ ВЫСТАВКЕ



Предприятия Владимирской области представили в Чехии свой промышленный потенциал

С 9 по 13 октября делегация Владимирской области во главе с Губернатором Светланой Орловой принимает участие в работе Международной машиностроительной выставки, которая проходит в городе Брно Чешской Республики. В составе делегации – первый вице-губернатор Алексей Коньшев, руководители структурных подразделений областной администрации, главы муниципальных образований, в числе которых и глава администрации Кольчугинского района М.Ю. Барашенков, представители региональной Торгово-промышленной палаты и бизнес-сообщества.

На выставке Владимирская область представлена отдельным стендом, где свою продукцию демонстрируют ведущие промышленные предприятия области – КЭМЗ, НПО «Вояж», «Владимирский Стандарт», Гусевской Хрустальный завод имени Мальцова, «МуромМашЗавод», «СКБ Брасеро», «Предприятие нетканых материалов», НПФ «Адгезив», группы компаний «ВЭМЗ» и «Волгобас», а также индустриальные парки региона.

Все дни работы выставки на стенде организована не только презентация предприятий 33-го региона, но также проводятся двусторонние встречи, на которых представители бизнес-сообщества Владимирской области и Республики Чехия обсуждают варианты возможного сотрудничества.

10 октября директор Центра поддержки экспорта Владимирской области Любовь Пискунова провела для чешских партнеров презентацию трех предприятий региона. Среди них «Предприятие нетканых материалов». За 30 лет компанией накоплен серьезный опыт производства иглопробивного полотна на основе натуральных и синтетических волокон, а его уникальность заключается в полной технологической цепи по подготовке льна, джута и кокоса к производству. Предприятие располагает десятью технологическими линиями, которые позволяют производить более семи миллионов погонных метров нетканого полотна для различных отраслей промышленности.

Заинтересовала чехов и группа компаний «Брасеро» – научно-производственное объединение, занимающееся разработкой и изготовлением специализированного станочного оборудования, промышленных автоматизированных систем, их обслуживанием и технической поддержкой, а также научно-производственная фирма «Адгезив», которая вот уже более 15 лет работает на рынке полиуретановых продуктов, поставляя многочисленным предприятиям самых разных отраслей промышленности разработанные сотрудниками предприятия клевые композиции, герметики, покрытия, эластомеры и системы на основе полиэфирных смол.

10 октября в рамках визита делегации 33-го региона посетила предприятие по производству тракторов «Zetor» и осмотрела выставочный павильон, музей истории предприятия, а также его производственные мощности.

Позднее состоялось рабочее совещание с участием Светланы Орловой и руководителя чешской компании «Zetor» Мартина Блашковича. Стороны отметили, что в текущем году успешно реализован контракт между КЭМЗ и «Zetor» на локализацию производства тракторов по лицензии чешской компании. Была дана положительная оценка сотрудничеству и принято решение о его расширении. В частности, руководители Ковровского электромеханического завода и чешской компании «Zetor» подписали контракт на производство в 2018 году 450 тракторов модели АНТ-Zetor F40135. Это приведет к дополнительной интеграции внутри Владимирской области, загрузке смежных предприятий и появлению новых рабочих мест. Руководство КЭМЗа особо подчеркнуло, что подписание контракта стало возможным благодаря активной поддержке Губернатора Светланы Орловой.

В свою очередь глава 33-го региона обратила внимание руководства «Zetor» на то, что предприятия Владимирской области могут поставить все комплектующие, которые чешская компания в настоящее время приобретает в разных странах Евросоюза.

Пресс-служба администрации области

Оцените эффективность

Уважаемые кольчугинцы! На официальном интернет-портале администрации Владимирской области открыто голосование по оценке населением эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов по итогам 2016 года.

Целью опроса является изучение мнения жителей области о деятельности органов местного самоуправления, глав администраций городских округов и муниципальных районов, а также о качестве предоставляемых услуг в таких сферах, как организация транспортного обслуживания и содержание автомобильных дорог в муниципальном образовании, жилищно-коммунальное хозяйство (тепло-, электро- и газоснабжение, водоснабжение и водоотведение).

Опрос населения размещен на официальном интернет- портале областной администрации (ссылка для входа - <http://gasu.avo.ru/enquiry/ankets.page>), а также на официальном сайте администрации Кольчугинского района. Он будет проходить до 31 декабря 2017 года.

Просим вас принять участие в голосовании по оценке населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления, выразить свою позицию и ответить на вопросы, касающиеся работы главы администрации нашего района!

ВЛАДИМИРСТАТ ИНФОРМИРУЕТ

Под диктовку кошелька

Из чего складывается финансовый достаток в наших семьях, как меняется его структура, на что мы предпочитаем расходовать свои кровные? На эти вопросы отвечают сами россияне, в том числе и владимирцы, в рамках проводимого выборочного обследования бюджетов домашних хозяйств.

Отдельные наблюдения за балансами доходов-расходов семей статистические органы проводили еще в дореволюционной России, а с 50-х годов прошлого века эта работа стала регулярной. Поэтому об источниках пополнения и опустошения кошельков населения статистика знает все или почти все.

В настоящее время на территории Владимирской области ежеквартально обследуются 550 разных по составу домохозяйств, расположенных как в городской, так и в сельской местности. Формы наблюдения очень детальны и позволяют получить информацию о величине и структуре доходов и расходов различных социально-демографических групп, об уровне бедности, о жилищных условиях населения и его обеспеченности предметами культурно-бытового назначения длительного пользования. Также есть вопросы о производственной деятельности домашних хозяйств (в личном подсобном хозяйстве и индивидуальном предпринимательстве).

Наряду с текущей отчетностью из государственных структур, эта информация используется статистической службой для разработки ряда важнейших показателей, в частности: расчетов баланса денежных доходов и расходов населения, покупательной способности, показателей уровня бедности, распределения населения по размеру дохода, социально-экономической дифференциации населения, индекса потребительских цен. Общеизвестно, что эти важные экономические и социальные индикаторы служат базой для принятия решений по развитию региона и страны в целом.

ПРОЕДАЕМ БЛАГОСОСТОЯНИЕ

Что же представляет собой бюджет среднестатистического владимирца? Его доходная часть – так называемые располагаемые ресурсы, состоят из денежного дохода, натурального дохода (стоимость продукции из личного подсобного хозяйства, подарков, льгот, предоставленных работодателем и т.д.), привлеченных средств и израсходованных сбережений. За период с 2011 по 2016 гг. этот сред-

Работают круглосуточно

Уважаемые жители! Приближается зима, а с ней – морозы, снегопады, холода. В городе и районе делается всё необходимое, чтобы они не принесли вам серьёзных проблем и забот.

Однако не всегда удаётся избежать осложнений, которые могут нарушить условия жизнедеятельности жителей отдельного дома, улицы, микрорайона. В таких случаях многое зависит от оперативных, чётких и эффективных действий всех дежурных служб, сил и средств постоянной готовности, предназначенных для быстрой ликвидации возникших на системах жилищно-коммунального хозяйства аварий.

В случае возникновения аварийных ситуаций в осенне-зимний период немедленно сообщайте о случившемся в работающие круглосуточно аварийно-диспетчерские службы по следующим телефонам:

МУП «Коммунальник» – 2-06-48;
ООО «Сфера» – 4-41-11;
ООО «ЖЭУ» №2 – 2-37-41;
Горэлектросеть – 2-76-61;

немесячный показатель одного владимирца вырос в 1,6 раза (с 15,3 тыс. до 23,7 тыс. рублей). Положительная динамика была характерна для всего периода, за исключением 2016 г.: по сравнению с 2015 г. располагаемые ресурсы снизились более чем на 3%. (Данные за 2017 г. будут разработаны по итогам года).

Основную часть своих расходов (более 70%) владимирцы оставляют на потребительском рынке, причем большую часть тратят на продукты питания.

Последним, как изменялась структура потребительских расходов домашних хозяйств Владимирской области в 2016 г. по сравнению с 2011 г. Доля расходов на покупку продуктов питания, включая питание вне дома, увеличилась с 35% до 38%, на оплату услуг с 25% до 28%. При этом доли расходов на непродовольственные товары и топливо снизились с 39% до 33%.

Подобная ситуация характерна и для страны в целом: более трети своих расходов среднестатистический россиянин тратит на продукты. В мировой статистической и экономической практике **доля расходов на питание в структуре потребительских расходов используется в качестве обобщающего показателя благосостояния населения: чем выше эта доля, тем ниже уровень благосостояния людей.**

В благополучных странах этот показатель составляет не более 15% от общих затрат, остальное люди могут потратить на одежду, образование и развлечения. В менее богатых странах людям приходится тратить на еду почти половину от всех своих расходов (40–50%).

В ПЛЕNU ПОЛУФАБРИКАТОВ

На протяжении последних пяти лет потребление основных продуктов питания и их энергетическая ценность от года к году изменялась то в большую, то в меньшую сторону. По сравнению с 2011 годом владимирцы стали потреблять больше мяса и мясопродуктов – более чем на 15%.

Невысокий темп роста потребления натурального непереработанного мяса и субпродуктов (2% с 2014 г. по 2016 г.) и стабильное присутствие в нашем рационе колбасных изделий, мясных и мясосодержащих полуфабрикатов свидетельствует о дефиците времени и нежелании его тратить на приготовление пищи.

Бизнес-сообщество оперативно реагирует на подобные запросы. За 2016 г. по сравнению с 2015 г. производ-

ство колбасных изделий во Владимирской области выросло почти на 22%, а мясных и мясосодержащих полуфабрикатов (замороженные котлеты, фарш и прочие охлаждённые блюда быстрого приготовления) – почти на четверть. В текущем году тренд продолжает набирать обороты и, похоже, превысит прошлогодние показатели. За первое полугодие по сравнению с январем-июнем 2016 г. производство колбасных изделий уже увеличилось на 12%, а мясных полуфабрикатов – на 15,5%.

Такой взлет производства не только у предпринимателей 33-го региона. В России за январь август 2017 года производство колбасных изделий (сосиски, сардельки) выросло почти на 5%, полуфабрикатов – на 7,4%.

Вернемся к предпочтениям владимирцев, среди которых, к счастью, есть примеры более правильного отношения к своему рациону. За период с 2011 г. по 2016 г. почти на 6% выросло потребление рыбопродуктов, яиц – более чем на 13%, молока и молочных продуктов – почти на 10%, а потребление картофеля, сахара и кондитерских изделий сократилось.

Но и здесь об устоявшейся тенденции говорить не приходится: прошлый год внес свои коррективы. По сравнению с 2015 г. мы опять стали меньше потреблять рыбопродуктов (-5%) и яиц (-0,5%). На одном уровне в течение двух последних лет находится потребление фруктов и ягод. Рост отмечен у овощей и бахчевых – более 5% и у хлеба и хлебопродуктов – почти 4%.

Суточная калорийность потребленных продуктов в 2016 году составила в среднем 2750 ккал и увеличилась против 2011 г. на 2,6%, против 2015 г. – на 1,3%.

СВОЁ ВКУСНЕЕ!

Анализ поступления продуктов питания в домохозяйства показывает, насколько результативны владимирцы в битве за урожай на своих садах-огородах. Например, в 2016 г. на столах земляков из личного подсобного хозяйства, заготовок и переработки картофель составлял 52% от общего объема потребления (в 2015 г. – 47%), овощи и бахчевые – 36% (37%), фрукты и ягоды – 18% (14%), яйца – 7% (6%), молоко и молочные продукты – более 1% (2%).

НЕ СПЕШИМ ОБНОВЛЯТЬ

Многое о нашем благосостоянии может рассказать наличие товаров

длительного пользования. Статистика показывает: в 2016 г. по сравнению с 2011 годом (за пять лет) возросла обеспеченность населения мобильными телефонами – почти на 6%, микроволновыми печами – почти в 2 раза, персональными компьютерами – в 1,6 раза, легковыми автомобилями – на 20%, телевизорами – почти на 5%, электропылесосами – на 3%.

Хотим мы этого или не хотим, наши кошельки пустеют и при выходе из строя того или иного предмета длительного пользования: семья не спешит купить новый и ограничивается оставшимся в наличии. В 2016 г. по сравнению с предыдущим годом обеспеченность владимирцев предметами длительного пользования снизилась.

ОДИН НЕ МОЖЕТ КУПИТЬ СЫР, А ДРУГОЙ – МАШИНУ

Дефицит денег существует всегда, и разница состоит лишь в том, что один, например, не может купить сыр, а другой – машину. В ходе проведенного обследования бюджетов домашних хозяйств, кроме количественных характеристик о достатке населения собирается уникальная информация о том, как само население оценивает свое финансовое положение, отвечая на вопрос: «Так на что же фактически хватает и не хватает денег?»

Интересно, но только 1% опрошенных в 2016 г. домохозяйств региона признались в том, что им хватает денег на все. Достаточно устойчиво в финансовом плане чувствует себя почти треть домохозяйств – могут позволить себе покупать желаемое, включая товары длительного пользования, но не хватает денег на покупку автомобиля, квартиры и дачи.

Оценка своего финансового положения другими участниками наблюдения гораздо скромнее. Около половины домохозяйств отметили, что денег им хватает только на предметы первой необходимости (еду, одежду) и оплату жилищно-коммунальных услуг, но они не могут позволить себе приобретение товаров длительного пользования; у 20% домохозяйств на еду денег хватает, но покупать одежду и оплачивать жилищно-коммунальные услуги уже затруднительно.

Хоть и поют наши финансы романсы, не будем заканчивать анализ бюджетов на грустной ноте. Ведь не зря кто-то из мудрецов сказал: «Оптимизм есть свойство души, а не кошелька!».

в незнакомые компании;

• сообщали по телефону, когда они возвращаются домой.

Следите, с кем общается ваш ребенок и где он бывает. Нет ли среди его знакомых сомнительных взрослых или подверженных криминальному влиянию сверстников. Постарайтесь изолировать от них ребенка. Смотрите, чтобы ваш ребенок не пользовался сомнительной литературой и видеопродукцией. Ограничьте и сделайте подконтрольным общение ребенка в интернете.

Поддерживайте с детьми доверительные дружеские отношения. Не запугивайте ребенка наказаниями.

При совершении любого преступления (правонарушения) при первой же возможности необходимо обратиться в органы внутренних дел. При этом следует помнить, что чем раньше пострадавший или свидетель обратится в милицию, тем больше шансов найти и задержать преступника. Желательно, чтобы кроме времени и места совершения преступления были сообщены данные (приметы) преступника и сведения о похищенных вещах.

Вызвать полицию со стационарного телефона можно, набрав номер «02», с сотового – «102». Телефон Единой службы спасения «112».

МКУ «УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА» ИНФОРМИРУЕТ

Райэлектросеть – 2-35-48;
ОП ООО «Технология комфорта» – 2-16-83.

При невозможности дозвониться по вышеуказанным телефонам, звоните в Единую службу спасения – 112, либо по телефону 2-14-45.

Советы родителям

Предупреждать детей об опасности – обязанность родителей. Внушите своим детям шесть «НЕ»:

1. Не открывай дверь незнакомым людям.
 2. Не ходи никуда с незнакомыми людьми, как бы они не уговаривали и чтобы интересное не предлагали.
 3. Не разговаривай с незнакомыми и малознакомыми людьми, не бери от них подарки.
 4. Не садись в машину с незнакомыми.
 5. Не играй на улице с наступлением темноты.
 6. Не входи в подъезд, лифт с незнакомыми людьми.
- Напоминайте, чтобы подростки соблюдали следующие правила:
- уходя из дома, всегда сообщали, куда идут и как с ними можно связаться в случае необходимости;
 - избегали случайных знакомств, приглашений

МАСТЕР-КЛАСС

Пуфик – своими руками

В последнее время праздничные подарки ручной работы стали очень популярными. И это не случайно: такие оригинальные вещи значительно отличаются от стандартных штамповок, в каждой из них обязательно живет своя душа, хранится тепло, любовь и ласка создающих их человеческих рук. Ценность и значимость такого подарка заключаются в том, что изготавливается он специально для конкретного человека.

На уроках технологии педагоги обращают особое внимание учениц на умение применять полученные навыки в жизни. Будущая хозяйка-рукодельница сможет украсить не только свой интерьер, но и подарить частицу уюта в дом родственников и друзей. Может быть, открыть своё дело...

В школе №6 в рамках участия в областной научно-практической конференции школьников «Вектор познания» ученица Анастасия Беспалова под руководством наставника изготавлила оригинальное, красивое, практическое изделие – пуфик из обычных одноразовых пластиковых бутылок. С каждым годом в мире накапливается бытовой мусор, и важнейшей проблемой является его утилизация. Мы нашли применение бросовому материалу, и он получил вторую жизнь.

Как изготовить пуфик? Предлагаем наш мастер-класс.

Нам понадобятся пластиковые бутылки, декоративная фурнитура, поролон или синтепон, молния, клеевой пистолет, швейная машинка, прочные нитки, скотч, ножницы.

Для начала, чтобы пуфик был удобным и долговечным, необходимо из пластиковых бутылок изготовить специальную конструкцию. Для этого

отрезаем от каждой бутылки 1/3 горлышка, эту часть переворачиваем и вставляем в оставшуюся часть бутылки. Делаем такие заготовки из всех бутылок, и места соединения скрепляем скотчем или малярной лентой. Лучше всего эти видоизменённые бутылки соединять не в целую конструкцию по форме пуфа, а по 2 штуки. После этого соединяем их в квадрат 4 на 4 бутылки и закрепляем конструкцию прочно скотчем, чтобы избежать выпадения или сдвига отдельных частей. Теперь измерьте стороны пуфа. Размеры для каждой стороны перенесите на ткань и вырежьте шесть квадратных или прямоугольных от-

резков в зависимости от формы получившегося пуфика. Отрезки сшите между собой и с одной стороны вшейте молнию. Застелите поролоном или синтепоном дно и сиденье изделия. Теперь на пуф из бутылок надеваем пошитый чехол. Закройте молнию и приступите к декорированию. Из лент и отрезков шёлковой ткани можно сделать красивые розочки. Склейте концы kleevym пистолетом и приклейте к пуфику. Не обязательно делать пуф квадратной или прямоугольной формы, можно сконструировать цилиндр с круглым или овальным сиденьем. Украсить готовое изделие каждый может на свой



вкус, подбирая не только декоративные украшения, но и цветовую гамму ткани. Оригинально будут смотреться чехлы, вязанные крючком или скомбинированные из лоскутов.

Получилось красивое (декоративное), полезное (утилитарное), недорогое (экономически выгодное), безопасное для человека и окружающей среды (экологичное), легкое в обработке (технологичное), с минимальными затратами по времени изделие.

Теперь сделанный с любовью оригинальный пуфик украсит детскую комнату, прихожую или спальню.

Н. КЛЫГИНА, учитель технологии средней школы №6

ЛЮБИТЕЛЬСКИЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Приглашаем садоводов и огородников!

Любительское объединение «Наша усадьба», которое работает в Центральной библиотеке с 1999 года, приглашает на открытие нового сезона всех, кто любит дачу, свой сад и огород.

Занятия проходят в форме заинтересованной беседы с показом слайдов на большом экране. Слушая рекомендации от ученых-практиков и садоводов-любителей со страниц сельскохозяйственных журналов и газет, участники с чем-то соглашаются, а с чем-то нет. Каждый садовод индивидуален, свой путь он прошел методом проб и ошибок. Большое внимание уделяем на занятиях знакомству с новыми сортами растений.

Участники готовят презентации из своих фотографий для виртуальных путешествий по дачным участкам. Комментируя фото, они делятся своими достижениями.

Сотрудники библиотеки приглашают на свои занятия кольчугинцев, увлеченно занимающихся садоводством и огородничеством, готовых поделиться своими оригинальными приемами, позволяющими получить богатый урожай.

Всегда для вас новые номера периодических изданий: «Огородные подсказки», «Круглый год: дом, сад, огород», «Сельская новь», «Сезон у дачи», «Сваты на даче», «Моя любимая дача», «1000 советов».

Тема первого занятия – «Выращиваем капусту на любой вкус». Мы ждем вас 20 октября в 14 часов по адресу: г. Кольчугино, улица Ленина, дом 4.

Е. КОСТОПРАВОВА,
Центральная библиотека

**ФОРМИРОВАНИЕ СОВРЕМЕННОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ
БАВЛЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА
на 2018-2022 годы**

Администрация Бавленского сельского поселения Кольчугинского района извещает, что для реализации приоритетного федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» администрацией поселения, в соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 №169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», постановлением администрации Владимирской области от 30.08.2017 №758 «Об утверждении государственной программы Владимирской области «Благоустройство территорий муниципальных образований Владимирской области на 2018-2022 годы» готовится проект постановления администрации Бавленского сельского поселения «Формирование современной городской среды муниципального образования Бавленское сельское поселение Кольчугинского района на 2018-2022 годы».

Реклама

**ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ
ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ
по ПРИВЛЕКАТЕЛЬНО ВЫСОКИМ ценам:**

- ◆ **меди – 310-330 руб./кг**
- ◆ **латунь – 180-220 руб./кг**
- ◆ **алюминий – 68-93 руб./кг**
- ◆ **свинец – 80-100 руб./кг**
- ◆ **«нержавейка» – 45 руб./кг**
- ◆ **аккумуляторы – 55 руб./кг**
- ◆ **алюминиевые банки – 55 руб./кг**

**Ул. Победы, д.8
(территория рынка на Ленинском пос.)
т. 8-910-177-13-00**

Лицензия №84/04-31 от 17 августа 2016 г.

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация
Кольчугинского
района
Владимирской
области,
ООО «Голос
кольчугинца»

Главный
редактор –
**САШИНА
Ольга
Владимировна**

Заместитель главного редактора – **Герасимов Альберт Александрович.**
Редакторы – **Мурзова Елена Викторовна, Лушина Наталья Александровна.**
Редактор по рекламе и маркетингу – **Руденская Лариса Юрьевна.**
Менеджер по рекламе – **Шпекина Оксана Владимировна.**
Редактор по работе с официальными документами – **Баранова Ирина Алексеевна.**
Телефон редакции: 2-27-48. Отдел рекламы: 2-31-48.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №ТУ33-00349 от 07.02.2014

12+

Местонахождение редакции и издателя: 601785, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, д. 5 А

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи, не разделяя точку зрения автора. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Публикует их по своему усмотрению. За информацию, указанную заказчиками в объявлениях, редакция ответственности не несет. Перепечатка только со ссылкой на «Голос кольчугинца».

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных редакцией газеты «Голос кольчугинца», в ОАО «Владимирская офсетная типография», г. Владимир, ул. Благонравова, 3.

Тел. (4922) 38-50-04

Тираж 1520

Заказ 14074. Цена свободная.

Номер подписан в печать по графику в 14.00, по факту в 14.00

E-mail: golos2009@yandex.ru